
 

 

 2016/2017:السنة الدراسية 

 2017/  05/  18: التاريخ 

 ساعة1: الزمن 

 أساسي  9:المستوى 

 

 2فرض تأليفي عدد 
 علوم فيزيائية

 

إعدادية يوغرطة الكاف 
 

إبراهيم الرحالي: الأستاذ   
  

 

 (نقاط  5.25) :1 تمرين عدد

 

 

 

 

 

 

II–   أجب بصحٌح أو خطأ

 

 

 

 

 

 

III–   أكمل الرسم بماٌناسب من الكلمات :

 

 

 

 

 

 

 

 

 
:............العدد الرتبي   

 
.............أساسي 9:القسم   

 
:.........................اللقب   

 
:..........................الإسم   
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(نقاط  4.75) : 2  تمرين عدد  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (نقاط  10)  3تمرٌن عدد 
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 .عرف إنكسار الضوء  – 1

........................................................................................................................ 

....................................................................................................................... 

 ؟ رغم تساوي زواٌا الورود زواٌا الإنكسار فً كل من البلٌكسٌقلاص و الزجاج بماذا نفسر إختلاف   – 2

…………………………………………………………………………………………………………………………….. 

....................................................................................................................... 

 البلٌكسٌقلاص و الزجاج ؟ من هو الوسط فً كل من   ʎماهً قٌمة زاوٌة الإنكسار القصوى   – 3

 الأكثر إنكسارٌة معلل إجابتك ؟

....................................................................................................................... 

....................................................................................................................... 

...................................................................................................................... 

 :التً تحدث ؟ إذا نحو الهواء ما هً الظاهرة  من البلٌكسٌقلاص و الزجاجإذا مر الضوء  – 4

  مع الزاوٌة الحرجة متساوٌة زاوٌة الورود كانت..................................................: 

 الزاوٌة الحرجة أكبر من  زاوٌة الورود كانت......................................................: 

 

II –  نرسل شعاع ضوئً  مصدر ضوئً لأشعة الٌزربإستعمالIS على وجه الدخول لموشور من 

 .البلٌكسٌقلاص   

 

  

 

 

 

 

 

. عرض لها شعاع اللٌزر ؟ علل إجابتكماهو عدد الإنكسارات التً ٌت – 1  

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 
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.أثناء مروره بالموشور ISأكمل مسارالشعاع ضوئً  – 2  

نعوض شعاع اللٌزر بمصدر للضوء الأبٌض فٌنتج عن ذلك بقعةلضوئٌة متكونة من مجموعة من  – 3

.الإشعاعات أحادٌة اللون  

ماذا ٌحدث للضوء الأبٌض عند مروره عبر موشور ؟ –أ   

........................................................................................................................ 

ماذاتسمى البقعة الضوئٌة المتحصل علٌها ؟ –ب   

........................................................................................................................  

.أذكر هذه الألوان مرتبة من أصغرها إلى أكبرها إنكسارا  –ج   

 

 

ٌلعب دور الضوء الأبٌض و من ٌلعب دور الموشور ؟ فً ظاهرة قوس قزح من – 4  

........................................................................................................................ 

........................................................................................................................ 

5 –   

 

هً مكونات اللٌفة البصرٌة ؟ما –أ   

...................................................................................................................... 

.....................................................................................................................  

الضوء فً اللٌفة البصرٌة ؟ كٌف ٌنتشر –ب   

.................................................................................................................... 

. Bإلى النقطة  Aأكمل مسار الضوء فً الٌفة البصرٌة من النقطة  –ج   

 

 

 

 

 

 عملا موفقا
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